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. Udowodni¢, ze jesli A, B, C, D sa nieujemnymi katami o sumie rownej
7, to

a) cos? A + cos? B + cos® C' + cos® D > 2sin Asin C' + 2sin Bsin D
b) sin AsinC + sin Bsin D < 1

. Udowodni¢, ze jesli liczby catkowiete x iy sa wzglednie pierwsze, xy > 1
oraz n jest liczba parzysta, to liczba z™ 4 y™ nie dzieli sie przez = + y.

. Zmalez¢ wszystkie wielomiany P(z) = 2" +a,_ 12" '+...4ag 0 nastepu-
jacych wtasnosciach

a) wszystkie wspotezynniki ag, ay, . .., a,—1 naleza do zbioru {—1,1}

b) wszystkie pierwiastki rownania P(x) = 0 sa rzeczywiste.

. W czworodcianie rozwazamy dwusieczne trzech katéw ptaskich maja-
cych wspoélny wierzchotek. Wykazaé, ze jesli pewne dwie z tych dwusiecznych
sg prostopadte, to wszystkie one sg wzajemnie prostopadte.

. W prostokacie ABC'D zachodzi AB = 3 - AD. Punkt E lezy wewnatrz
prostokata oraz AE = /2, EB = 4y/2, ED = 2. Oblicz pole prostokata
ABCD.

. Na tablicy napisano trojke liczb a, b, c. Ruch polega na wbraniu jednej
z nich i zastapieniu jej suma tej liczby i réznicy dwéch pozostatych
liczb pomnozonej przez dowolng liczbe wymierna. Rozstrzygnaé, czy
startujac od trojki liczb 0,1, /2, przy pomocy takich operacji, mozna
otrzymaé trojke (nieuporzadkowana) 0, /2, 2.
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